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Запрос на предоставление Заявок

People in Need (“Человек в нужде”) – Программа Малых Грантов для Организаций Гражданского Общества

People in Need “Человек в нужде”(PIN), Чешская, некоммерческая, неправительственная, организация (www.peopleinneed.cz), которая внедряет программу по совершенствованию  организационного потенциала малых Организаций Гражданского Общества (ОГО) в Молдове. Целью программы является поощрение участия населения в общественной жизни и укрепление сектора ОГО в Молдове,  и особенно в нецентральных районах.

Описание Программы Малых Грантов:

· В рамках своей деятельности PIN приглашает заинтересованные ОГО представить свои проектные Идеи, в целях привлечения гражданского участия в общественной жизни на местном уровне.
· Последний срок приема заявок: 10.06.2011
· Проектные идеи будут оценены, Отобранные Лица / идеи будет предложено представить Запрос на предоставление Заявок.

· должны быть реализованы до 30 Ноября 2010.  

· Максимальная сумма гранта PIN составляет 25,000 - 30.000МДЛ.

· Окончательное количество и размер грантов будут зависеть от количества полученных заявок. Предполагается, что будет предоставлено 10 грантов.

· Собственный вклад соискателей НЕ является обязательным. Однако наличие такового  будет положительно отмечено во время оценки заявок. 

Критерии отбора соискателей: 

· Любая организация гражданского общества имеет право подать заявку на получение гранта в рамках данного запроса на предоставление заявок, независимо от ее текущего  правового статуса
· Только проекты, осуществляемые в следующих районах получат финансирование:
Чимишлия

· Леова

· Басарабяска

· Анений Ной

· Криулень

· Фэлешть

· Глодень
· Процедура подачи заявок: 

· Заявки могут быть представлены в молдавский офис PIN лично, по электронной или обычной почте, на английском, румынском или русском языке.  

Почтовый адрес:

People in Need (“Человек в нужде”)
Str. Alexandru cel Bun nr. 51/A
Кишинэу, MD2005

· Заявку можно вручить лично Даниеле Галай, по указанному выше адресу, с понедельника по пятницу, в рабочие часы.

· Email: daniela.galai@peopleinneed.cz  

· Последний срок приема заявок: 10 июня
Процесс отбора: 

· После получения, PIN будет рассматривать заявки с точки зрения их соответствия критериям отбора, а также PIN должна убедиться в том, что был представлен полный комплект документов заявки. Неполные заявки, или заявки, полученные после истечения последнего срока подачи, будут автоматически отклонены. Заявки являются конфиденциальными документами и будут рассмотрены как таковые.   

· Все полные заявки, соответствующие критериям отбора будут оценены  Независимой Экспертной комиссией, включающей представителей  People in Need (“Человек в нужде”) и представителей других  участников проекта.

· Экспертная Комиссия оценит и присудит очки заявкам, согласно следующим критериям отбора

Критерии оценки заявок:

· Значимость проекта для целевых групп (проект должен показать, каким образом он будет способствовать решению проблем целевых групп) 10 пунктов

· Реализуемость и логическое обоснование проекта  20 пунктов

· Четкое описание проблем
· Четкое описание целей, ожидаемых результатов и деятельности 

· Реализуемость проекта в установленные сроки
Примечание: Подача заявки соискателем ни в коей мере не обязывает PIN финансировать проектное предложение,  или оплачивать любые издержки, возникшие в процессе подготовки и подачи заявки. PIN оставляет за собой право проведения переговоров с соискателями перед окончательным отбором, и право определить условия финансирования отобранного проектного предложения. 
PIN сохраняет право присудить один или несколько грантов, а также не присуждать гранты, на основе проектных предложений, представленных в рамках данного запроса на предоставление заявок.  
Вопросы по поводу соответствия требованиям или другие вопросы в рамках данного Запроса на предоставления Заявок необходимо направлять Даниеле Галай, Координатору программы PIN, по электронному адресу daniela.galai@peopleinneed.cz до 10 июня.
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